السؤال 1
1.  
يعتبر العقد الإداري من أهم أشكال الترخيص و يعتمد على:
إجابة
	
	A.
	 تنوع السلع و الخدمات مقابل أجر معين.

	
	B.
	 السماح باستخدام الاسم و العلامة التجارية.

	
	C.
	 التزام الشركة بإدارة المشروع و تشغيله مقابل أجر معين.

	
	D.
	 تتسلم الشركة المتعددة الجنسيات إنشاء و تشغيل المشروع لفترة يتم بعدها تسليم المشروع إلى صاحبه.





السؤال 2
1.  
 يتم التعرف على الفرص و التهديدات من خلال:
إجابة
	
	A.
	 التنفيذ المحكم للاستراتيجي.

	
	B.
	 جميع ما ذكر.

	
	C.
	 الرقابة الإستراتيجية.

	
	D.
	 تحليل البيئة الخارجية للمنظمة.






السؤال 3

1.  
 من مشاكل الاستثمارات الخارجية:
إجابة
	
	a.
	 غلاء الأيدي العاملة.

	
	b.
	 عدم وجود استقرار سياسي.

	
	c.
	 ندرة المواد الخام.

	
	d.
	 بعد المسافة.
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